

我校召开“不忘初心、牢记使命”主题教育检视问题专题会议

2019年11月18日下午，我校在宝山校区教学楼党建服务中心召开了“不忘初心、牢记使命”主题教育检视问题专题会议。市教卫工作党委主题教育第三指导组组长朱南勤、联络员尤丽芬等同志莅临指导。会议由党委书记黄晞建主持，震旦教育发展基金会理事长张惠莉、校长冯伟国、副校长王纯玉、乔刚等校领导班子成员参加了会议。

黄晞建书记首先介绍了主题教育开展情况，并对检视问题提出了具体要求。市教卫工作党委主题教育第三指导组组长朱南勤作了指导讲话。

随后，校领导班子黄晞建、张惠莉、冯伟国、王纯玉、乔刚等5位同志分别就党组织建设、办学初心、教师队伍建设、群众路线、责任担当等方面深刻检视问题，剖析原因，提出整改措施。

朱南勤组长对此次座谈会取得的效果给予了充分肯定。他说，大家检视问题都比较深刻，既结合了自己的思想认识、本职工作，同时也聚焦了学校发展中的突出问题，分析问题的原因，提出了整改措施，充分体现了边学边查边改的主题教育要求。同时，他希望通过主题教育，领导干部进一步提升政治站位干部进一步提高政治站位，坚持问题导向，切实做好整改工作，落实主题教育目标。